

# 委员车队不用警车开道

济南市两会即将开幕,“新会风”“新文风”将刮进会场

本报1月4日讯(记者 马云云 张頔) 济南市政协十三届二次会议和济南市第十五届人民代表大会第二次会议将分别于6日和8日开幕。“新会风”与“新文风”将刮到今年的两会会场。政协委员作大会发言将不作自我介绍、不鞠躬,委员车队出行时不封路、不用警车开道。

“不作自我介绍、不鞠躬、上下台时台下不鼓掌。”4日,济南市政协相关人士透露,今年将安排16位政协委员作大会发言,这一数字较往年增加了3人。发言时间也从往年的每人10分钟压缩为7分钟,“目的是

压缩时间,更务实,给更多委员表达意见和建议的机会”。

济南市领导参加政协小组讨论时,鼓励政协委员即兴发言、不念稿,“根据以往的经验,念稿的发言效果不那么好。”

另一个变化是,今年政协会场不摆鲜花,会议驻地不悬挂标语和气球。政协委员的驻地分别设置在舜耕山庄和金都大酒店,两个驻地间有一定距离,为不扰民,造成交通不便,委员车队出行期间不封路、不用警车开道,为此,有关方面已提前做好了预案。

此外,为压缩会务开支,今年部分工作人员不驻会,改为“走读”。

大会简报将在篇幅和期数上有所压缩,“摘登内容以意见和建议为主,开门见山,一般的表态性发言不予刊登。”简报期数也将从往年的43期压缩至40期。

风会上还有一“新”,今年政协会报告的常委会工作报告将是近年来最短的,字数控制在8000字以内,文稿中还注入了新元素,例如“开启‘微动力’”、“集聚正能量”等时髦用语。报告中提出将在政协和广大委员中开展“联系群众、履职为民”主题活动。

## 开会不摆花草 鲜花销量减少

“新会风”影响省城花卉市场

本报1月4日讯(记者 孟敏) 简化接待、不摆放花草、不安排宴请、不安排群众迎送……随着中央要求的新会风扑面而来,不摆花的“新会风”已悄然影响了省城的鲜花销售市场。3日,记者调查发现,省城鲜花的销量减少、租摆方面也受到影响。

3日,在省城的解放桥花卉批发市场,鲜花恣意绽放,而前来选购鲜花的人却屈指可数,显得十分冷清。几十家花店的老板大多闲来无事,在屋内玩手机或者修剪花枝。

“今年冬天的行情不好,鲜花销量减少

了。”解放桥花卉批发市场几家花店的老板反映,一般,元旦、春节前后是政府单位订购鲜花比较集中的时间,订单来得比较多,今年却明显减少了。

绿植大厅的情况也很类似。在此经营花卉多年的王女士说,年底政府会议集中,他们出售鲜花的同时,也负责鲜花维护,这样售价加维护费,一个月下来的收入,数目可观。如一盆中等个头的红掌售价30元左右,大一点的四五十元,如果能够包场的话,可以持续合作下去,这样利润就很丰厚了。

“就目前情况来看,今年不容乐观。”王女士说,今年政府部门开会不摆花了,预计1月份鲜花销量得比去年下降三四成,就指望情人节迎来鲜花销售旺季了。

而山大路一家花店的老板介绍说,今年鲜花生意不好干,经济不景气,鲜花又是非必需品,需求量大幅下滑。一般花店要长期运营的话,往往和单位签租摆合同,这样能降低风险,但现在政府单位开会都不用鲜花了,租摆和小型会议花卉方面都受到影响,花店在销售旺季也不敢大量囤货了,怕积压后有损耗。

今日C01-C08版

编辑:修伟华 美编:石岩 组版:陈华



## 书生剑胆 宦能莫言?

韩啸院长亲诊  
即日起至2013年1月15日

1935年,诺贝尔和平奖颁给德国人Ossitzky(奥西茨基),

他也就成为了第一位在狱中获奖而且无人代领的人。

诺奖委员会承受了纳粹的极大压力,甚至当时国王哈康七世也拒绝参加典礼。

向坚持独立自由精神的诺委会致敬!

又看了一遍魏新《神马都是水浒》,现实主义题材的艺术作品,在当今中国只有伟大二字可以形容。

这才是知识分子应该做的事。

在当今中国社会,  
不关心政治的文学家是应该羞耻的。

书生剑胆,岂能莫言?

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有



做整形的人韩啸



有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的 韩氏还给您

鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座